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Kdo jsme a komu pomáháme
Polovina nebe, o. p. s., je nezisko-
vá organizace, která se už od roku
2006 věnuje charitativní práci
a nyní zejména podporuje osoby se
zdravotním postižením a seniory
v Praze. Naším cílem je pomáhat li-
dem, kteří kvůli věku či zdravotnímu
stavu potřebují podporu při každo-
denních činnostech. Kromě služeb
osobní asistence a sociální rehabili-
tace také využíváme moderní tech-
nologie – ovládání počítače hlasem
nebo virtuální realitu.

Virtuální realita jako nový nástroj
aktivizace
Do naší nabídky jsme zařadili také
virtuální realitu. Klienti si mohou
nasadit speciální brýle a ocitnout
se třeba na výletě v přírodě, v ga-
lerii nebo ve známém městě. Tato
forma aktivizace pomáhá seniorům
i lidem s hendikepem zlepšit nála-
du, trénovat paměť, rozvíjet kogni-
tivní schopnosti a přináší i motivaci
k pohybu. Virtuální realita je vždy vy-
užívána s citem a individuálně tak,
aby odpovídala potřebám daného
člověka. Jde o důkaz, že i moderní

technologie mohou mít své pevné
místo v sociálních službách a přiná-
šet radost i nové možnosti.

Podpora samostatnosti a digitál-
ního sebevědomí u seniorů
Součástí naší sociální rehabilita-
ce jsou také pravidelné IT kurzy
pro seniory a osoby se zdravotním
postižením pořádané na Praze 10.
V příjemném a přátelském prostře-
dí se naši klienti učí základy práce
s počítačem, tabletem nebo chyt-
rým telefonem. Kurzy probíhají indi-
viduálně, podle tempa a schopností
každého účastníka. Kromě praktic-
kých dovedností přinášejí klientům
i pocit jistoty, propojení s okolím
a podporu kognitivních funkcí. Pro
výuku připravujeme i vlastní mate-
riály, například sérii učebnic „Pomá-
háme seniorům být online“, které
jsou volně dostupné i mimo naše
kurzy na webových stránkách Polo-
viny nebe.

Koncert Muzikálem bez bariér:
Když hudba spojuje
Hudba má sílu spojovat světy –
a přesně o tom je tento benefiční

koncert. Již po jedenácté se 3. pro-
since 2025 v Kulturním centru Novo-
dvorská setkají přední čeští muziká-
loví interpreti, aby společně s námi
podpořili konkrétní příběh a zároveň
šířili poselství solidarity a empatie.

Tradičně v den, kdy si svět připomí-
ná Mezinárodní den osob se zdravot-
ním postižením, se na jednom jevišti
setkají hvězdy české muzikálové scé-
ny a silný příběh mladé vozíčkářky
Marušky. Na pódiu tento rok zazáří
Daniel Hůlka, Leona Machálková,

patronka projektu Petra Vojtková
a řada dalších famózních interpretů

Výtěžek z letošního ročníku popu-
tuje na podporu slečny Marie, která
se narodila s rozštěpem páteře a po-
hybuje se na vozíku. Přesto dokáza-
la vystudovat sociální a charitativní
práci a sama chce pomáhat dru-
hým. Nyní si přeje udělat další krok
k samostatnosti – získat řidičský prů-
kaz. Vybrané prostředky jí pomohou
nejen uhradit celý výcvik, ale i nákla-
dy na ubytování během kurzu.
„Benefiční koncert Muzikálem bez

bariér propojuje svět muzikálových
hvězd se světem lidí, kteří potřebují
naši podporu,“ říká Daniela Rázko-
vá, ředitelka pořádající organizace
Polovina nebe. A dodává: „Přijďte
3. prosince a staňte se součástí pro-
měny. Přijďte si poslechnout hudbu,
která mění životy a boří bariéry.“

www.polovinanebe.cz
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